

好犀利！本校獲大運會4金1銀10銅等51獎項

跆拳道踢出兩金 徐湘婷體操稱后 李鎮全軍刀稱王

本校2008大運會獎牌（金銀銅）統計

比賽項目	獎項	得獎者
一般男生組擊劍個人賽	金牌	化材二李鎮全
一般男生組跆拳道中量級	金牌	機電一王永勛
一般男生組跆拳道蠅量級	金牌	國貿二Alfonso M (馬爾峰)
一般女生組體操平衡木	金牌	保險二徐湘婷
一般男生組柔道個人第一級	銀牌	水環二游祐佑
一般女生組桌球團體賽	銅牌	體育一黃曉芳、企管三胡曉晴、企管三黃曉晴、企管三林曉晴、企管三陳君、企管三陳曉晴
一般女生組擊劍團體賽	銅牌	中文四郭秀梅、財金四吳梓瑄、西語二沈佳穎、江欣穎
一般女生組擊劍個人賽	銅牌	財金四吳梓瑄
一般男生組空手道個人型	銅牌	俄研所二林家鴻
一般女生組空手道個人對打第一量級	銅牌	企管二王靜詒
公開女生組游泳200公尺蛙式	銅牌	國貿一陳怡如
一般女生組游泳200公尺仰式	銅牌	企管三趙婉妃
一般女生組游泳4x100公尺自由接力	銅牌	會計三陳欣穎、數研四李玄楨、法文四洪秀華、企管三趙婉妃
一般女生組游泳4x200公尺自由接力	銅牌	會計三陳欣穎、數研四李玄楨、法文四洪秀華、企管三趙婉妃
一般女生組體操	銅牌	保險二徐湘婷

智財權宣導 星光幫CD大放送

【記者孫筱婷淡江校園報導】為加強學生尊重智慧財產權的觀念，本校生活輔導組及中華民國中小企業協會將於本週五（23日）10時至12時在驚聲國際會議廳舉辦「尊重智慧財產權」法令宣導活動，將邀請律師袁大容講授「遏止網路侵權及非法影印」，並舉辦有獎徵答，答對者即可獲得星光幫正版CD或精美小禮物，歡迎參加。



TKU special超靚 獲YAHOO啦啦隊首獎

【記者吳家彤淡江校園報導】由本校學生所組成的「TKU special」啦啦隊，本月11日在台中參加Yahoo奇摩舉辦的「台灣RUN起來」創意啦啦隊決賽中，以充滿活力的表演，獲評審青睞，得到第1名，贏得獎金5萬元。

Yahoo奇摩舉辦的這項創意啦啦隊競賽，必須先通過網路人氣票選這一關，才能在台中舉行決賽，本校學生經過激烈的競賽，最後獲得冠軍，抱走高額獎金。「TKU special」由位課外組工讀生組成，初選時以「活力頑皮、挑戰極限」為主題，上傳他們所設計的創意造型啦啦隊照片，經過網路人氣票選，在上百個參賽隊伍中，獲得第8名，進入前10強，最後到台中圓滿戶外廣場參加決選活動。他們以整齊的服裝、充滿創意的隊呼、精采的舞蹈表演，在活動當天打敗其他隊，獲得冠軍。

隊長會計四謝禪璠說：「真的很開心得到冠軍，除了能拿獎金，也能為淡江大學宣傳。」他表示，當初會將隊名取作「TKU special」，是以學校為發點，由於想走創意路線，所以加上「special」。大家花了3個禮拜的時間排練舞蹈及隊呼，比賽當天，臨時改變舞步，讓隊員們都很緊張，深怕發生失誤，還好順利完成表演，大夥都鬆了一口氣，辛苦終於得到代價。

全國大專社評 跆拳道獲績優

【記者吳家彤淡江校園報導】本校跆拳道社及美術社日前至雲林科技大學參加「97年全國大專院校績優學生社團評鑑暨觀摩活動」，與來自全國大專院校274個社團一同進行評鑑，各獲績優獎牌一面。

課外組組長謝景棠表示，這兩個社團皆參與「教育部帶動中小學社團發展」，校內社團評鑑成績也十分優異，所以代表本校參加這次的評鑑。跆拳道社長財金二林詩婷表示，雖沒能獲得特優，但能藉由這次觀摩，見到別校社團的優秀表現，讓她受益良多。美術社長法文二班筑雲也說明，這次因為社團活動資料紀錄不完全，而錯失獲得特優的成績，覺得很可惜，以後社團會朝這項缺失改進，好好將社團的活動仔細記錄，希望下次還能代表學校參加全國社團評鑑，拿下特優的好成績。

建國插大轉學考總複習班

普通營養
冷門轉熱門

6月開課搶位啦！

**※詳細課表及優惠
請洽建國櫃檯！**

類別	科目	師資	上課時間
理工	憲法	許清龍	(一)18:30-21:40
	英文	廖 中	(三)18:30-21:40
電資	生物	(二)18:40-21:40(五)18:40-21:40	
	物理	陳均源	(日)09:00-12:10(日)13:30-16:40
生醫	化學	潘 奕	(六)14:00-17:00(六)18:40-21:40
	微積分	陳 立、林 易	(六)09:00-12:10(日)18:00-21:10
商管	經濟	黃 戰	(六)13:30-16:40(六)18:30-21:40
	會計	蔡瑞祥	(日)09:00-12:10(日)13:30-16:40
	計概	王致強	(日)09:00-12:10(日)13:30-16:40

APEx 建國插大·轉學考·研究所 www.getgoal.com.tw/transfer/

理工 管理 醫農 電資 外文 觀光 工管 法律

軍、跳馬第6名、高低槓第7名以及個人全能第7名，成績斐然。連續兩年奪得平衡木的冠軍，更是讓她開心不已，她說：「克服恐懼，勇敢接受挑戰，並且從中獲得成就感，真的很棒！」

本校泳隊女子組在大運會亦表現不俗，共抱回4座季軍獎盃，指導老師吳以方表示，今年有許多新血加入，但大運會突然增加了資格賽，讓許多很有潛力的選手無法參加，實為可惜，雖然沒有帶回金牌，但整體的表現仍相當優秀。



▲左圖國貿二馬爾峰（左一）、機電一王永勛（左二）在本屆大運會踢出跆拳道兩金的好成績；右上圖為化材二李鎮全以黑馬之姿，奪下軍刀冠軍；右下圖為保險二徐湘婷奪下體操平衡木冠軍、地板季軍，開心地與獎牌合照。（攝影／黃士航）

企管系勇奪全國雙企盃女子排球冠軍

【記者翁浩原淡江校園報導】由本校企管系主辦的第十屆「雙企盃」，於本月10、11日在淡水校園舉行，與全國大專院校各路好手及企業聯隊過招，本校企管系女子排球勇奪冠軍，男子校球藍獲得亞軍的佳績。

雙企盃比賽項目有男女籃排、慢速壘球及羽球。女子排球隊共有8隊參加，本校靠著穩定的發球、扣球攻擊和嚴密的防守，最後以15比13獲勝。系排隊長企管三林怡臻說：「很榮幸有一群心連心的隊友，希望這份堅持能一直保持下去。」

男子籃球共有30隊參加，本校獲得第二屆雙企盃籃球亞軍，是繼2006年大企盃季軍後，最好的成績。由「有永遠的系籃隊長」之稱的教練賴彥龍領軍的男子校球籃隊，勢如破竹，接連獲勝，但與靜宜大學爭奪冠軍頭銜時，在延長賽中以9分飲

恨敗北，十分可惜。

機電系獲全國大機盃季軍

【記者陳宛璇淡江校園報導】機電系本月初參加在花蓮大漢技術學院舉辦的「全國大專機械盃」籃球賽，從全國51支參賽隊伍中拿下第3名，表現亮眼。

此次競賽共有來自台大、交大、中央等51所大學隊伍參賽，本校隊長機電三林柏廷表示，第一次參加就能獲得如此成績已很難得。機電二賴彥廷也表示，比賽都在室外舉行，陽光非常熾熱，所有的人都曬傷了，但看到隊員們衝勁十足，默契超佳，最後更獲得季軍，「所有的努力都是值得的」。



環保宣導廣告 奪教育電台金聲獎

【記者謝慶萱淡江校園報導】大傳三張佳宇及資圖三楊佩諭日前參加由國立教育廣播電台主辦的第五屆金聲獎—校園廣告節目競賽，以作品「請愛用環保袋」得到非商品廣告獎，獲頒金聲獎獎座及2萬元禮券。

張佳宇和楊佩諭目前在淡江之聲擔任節目製作人，她們在參賽的廣播節目中營造走秀情境，像介紹模特兒出場般，呈現各個年齡層最時尚的環保袋，比如名媛的時尚環保袋—「I'm not a plastic bag」、菜籃族的好朋友—好用的阿婆環保袋、網路銷售第一名—絕不撞包的個性環保袋。楊佩諭表示：「我們從創意發想到錄音、剪接、搭配音效、修改等，大概花了三天完成，希望以比較特別的方式呈現這樣的產品！」這樣創意十足的呈現方式果然獲得評審青睞，從5個入围作品中脫穎而出，獲得非商品廣告獎。張佳宇說：「創意發想的階段比較困難，一旦點子出來了，之後就進行得很順利。許多參賽作品都很優秀，我們很驚訝會得獎，但能得到肯定還是很开心！」

此外，去年畢業的大傳系系友史意嵐、陳章陵、張璇、林佳吟、邱世傑、阮政霖6位的畢展作品「線上之下」，日前入圍台北電影節台灣學生電影金獅獎劇情類，描述因沉迷網路世

界而漸漸虛實不分的高中生故事，最後採開放式結局，讓觀眾自我省思。入圍作品將於6月20日至6月6日在台北中山堂、台北縣藝文中心、新光影城放映，得獎名單將於6月28日公布，有興趣的同學請參考台北電影節網站。

張佳宇和楊佩諭目前在淡江之聲擔任節目製作人，她們在參賽的廣播節目中營造走秀情境，像介紹模特兒出場般，呈現各個年齡層最時尚的環保袋，比如名媛的時尚環保袋—「I'm not a plastic bag」、菜籃族的好朋友—好用的阿婆環保袋、網路銷售第一名—絕不撞包的個性環保袋。楊佩諭表示：「我們從創意發想到錄音、剪接、搭配音效、修改等，大概花了三天完成，希望以比較特別的方式呈現這樣的產品！」這樣創意十足的呈現方式果然獲得評審青睞，從5個入围作品中脫穎而出，獲得非商品廣告獎。張佳宇說：「創意發想的階段比較困難，一旦點子出來了，之後就進行得很順利。許多參賽作品都很優秀，我們很驚訝會得獎，但能得到肯定還是很开心！」

此外，去年畢業的大傳系系友史意嵐、陳章陵、張璇、林佳吟、邱世傑、阮政霖6位的畢展作品「線上之下」，日前入圍台北電影節台灣學生電影金獅獎劇情類，描述因沉迷網路世

界而漸漸虛實不分的高中生故事，最後採開放式結局，讓觀眾自我省思。入圍作品將於6月20日至6月6日在台北中山堂、台北縣藝文中心、新光影城放映，得獎名單將於6月28日公布，有興趣的同學請參考台北電影節網站。

張佳宇和楊佩諭目前在淡江之聲擔任節目製作人，她們在參賽的廣播節目中營造走秀情境，像介紹模特兒出場般，呈現各個年齡層最時尚的環保袋，比如名媛的時尚環保袋—「I'm not a plastic bag」、菜籃族的好朋友—好用的阿婆環保袋、網路銷售第一名—絕不撞包的個性環保袋。楊佩諭表示：「我們從創意發想到錄音、剪接、搭配音效、修改等，大概花了三天完成，希望以比較特別的方式呈現這樣的產品！」這樣創意十足的呈現方式果然獲得評審青睹，從5個入围作品中脫穎而出，獲得非商品廣告獎。張佳宇說：「創意發想的階段比較困難，一旦點子出來了，之後就進行得很順利。許多參賽作品都很優秀，我們很驚訝會得獎，但能得到肯定還是很开心！」

此外，去年畢業的大傳系系友史意嵐、陳章陵、張璇、林佳吟、邱世傑、阮政霖6位的畢展作品「線上之下」，日前入圍台北電影節台灣學生電影金獅獎劇情類，描述因沉迷網路世

界而漸漸虛實不分的高中生故事，最後採開放式結局